Информация
о результатах контрольного мероприятия, проведенного
в муниципальном бюджетном общеобразовательном  учреждении «Тучковская средняя общеобразовательная школа № 1»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия:
1. план контрольной деятельности финансового управления администрации Рузского муниципального района на 2 полугодие 2017 года, утвержденный постановлением администрации Рузского городского округа от 09.06.2017 г. № 381;
1. приказ начальника финансового управления администрации Рузского муниципального района от 03.11.2017 г. № 138.
2. Предмет контрольного мероприятия:
Соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок при осуществлении закупок муниципальным бюджетным общеобразовательным  учреждением «Тучковская средняя общеобразовательная школа № 1».

3. Субъект проверки:
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Тучковская средняя общеобразовательная школа № 1» (далее – МБОУ «ТСОШ № 1», Заказчик), ИНН 5075009578, КПП 507501001. 
Юридический адрес и фактическое место нахождения: 143132, Московская область, Рузский район, п. Тучково, ул. Лебеденко, д. 32. Телефон: 8(49627) 32-325, электронная почта: tikhonm@yandex.ru.

4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 10.11.2017 г. по 08.12.2017 г. 

5. Проверяемый период: с 01.01.2016 г. по 10.11.2017 г.

6. Способ проверки: выборочная. 

   7. По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и замечания: 
МБОУ «ТСОШ № 1» в проверяемом периоде допускались нарушения законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг и иных нормативно-правовых актов, а именно: 

	№п/п
	Статья ФЗ/НПА, требования которой были нарушены
	Краткое содержание нарушения
	Кол-во нарушений
	Ответствен
ность по КоАП РФ

	1
	Часть 6 статья 38, 
часть 23 статья 112 №44-ФЗ
	Отсутствие у контрактного управляющего высшего образования или доп. профессионального образования в сфере закупок, а также до 01.01.2017 - профессионального образования или дополнительного профессионального образования в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для гос. и муниципальных нужд
	3

	

	2
	Часть 9 статья 17 № 44-ФЗ 
	Нарушение установленного срока размещения в ЕИС плана закупок
	1
	

	3
	Пункт 9 Требований к плану закупок № 1043
	Сумма расходов на закупки, отраженная в ПФХД, не совпадает с суммой в плане графике
	1
	

	4
	Часть 10 статьи 21 № 44-ФЗ
	Нарушение срока утверждения плана-графика
	1
	

	5
	Часть 15 статьи 21 №44-ФЗ
	Несвоевременное размещение в ЕИС плана-графика
	1
	

	6
	Пункт 6
Особенностей размещения планов-графиков № 182/7н
	Несвоевременное внесение  изменений в план-график
	3
	Часть 1.5 статья 7.30
(по одному нарушению срок исковой давности истек) 


	7
	Пункт 1 статьи 10 Закона 402-ФЗ, пункт 11 части 1 Инструкции 157н


	Несвоевременное принятие к бухгалтерскому учету первичных документов
	21
	

	8
	Часть 9 статьи 94 № 44-ФЗ;
Пункт 3 Положения об отчете
	Несвоевременное размещение в ЕИС отчета об исполнении контракта
	1
	Часть 1.4 статья 7.30

	9

	Часть 2 статьи 34 № 44-ФЗ
	Заключение договоров без указания на то, что цена договора является твердой и определяется на весь срок исполнения договора.
	35
	

	10
	Пункт 3 части 2 статьи 25 № 44-ФЗ
	Соглашение о проведении совместного аукциона не содержит обоснование НМЦК каждого заказчика
	1
	

	11
	Правила проведения совместных аукционов
	Не внесены в план-график сведения о наименовании организатора совместного аукциона
	1
	

	12
	Часть 15 статьи 95 № 44-ФЗ
	В контракте предусмотрено право заказчика, а не обязанность принять решение об одностороннем отказе от исполнения контракта, если в ходе исполнения контракта установлено предоставление исполнителем недостоверных сведений, содержащихся в документах, представленных на этапе осуществления закупки
	1
	Часть 4.2 статьи 7.30

	13
	Часть 8 статьи 30    № 44-ФЗ
	В проекте муниципального контракта неверно указан срок оплаты
	1
	Часть 4.2 статьи 7.30

	14
	Часть 3 статьи 94 №44-ФЗ
	Не выполнение Заказчиком своей обязанности по проведению экспертизы результатов, предусмотренной контрактом. 
	1
	

	15
	Часть 7 статьи 94 №44-ФЗ
	Приемка оказанных услуг и поставленных товаров осуществлялась не всеми членами приемочной комиссии
	91
	

	
	
	
	
	

	16
	Часть 3 статьи 103 № 44-ФЗ
	Направление в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, информации, указанной в пунктах 1-7 части 2 статьи 103 № 44-ФЗ, с нарушением установленного срока
	1
	Часть 2 статья 7.31
(по двум нарушениям срок исковой давности истек)



8. В целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений МБОУ «ТСОШ № 1» выдано предписание, а также даны разъяснения и рекомендации.





Начальник финансового управления
администрации Рузского 
городского округа					            		И.В. Кушнер
